
 التسرين الثامن : 
 التسثيل البياني لسعمهمات التسرين: دالة الإستهلاك والإستثسار : -1-1 -
 

  

 

  

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 تحديد عبارة الطمب الكمي وتسثيل ذلك بيانيا في الذكل أعلاه :   -1-2 -
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   التهازني: الدخلحداب مدتهى  -2-1 -

 عند التوازن         
                  

 

 الإدخار، الإستثسار، الطمب الكمي عشد التهازن:قيم كل من الإستهلاك، حداب  -2-2

                                  =   = الإستهلاك -

                      =    الإدخار=  -

           =  الإستثسار= -

           الطمب الكمي=  -

  فيسا يخص دالة الإدخار فإنشا نكتب: وتسثيمها بيانيا تحديد دالة الإدخار -3-1
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 أما فيسا يخص التسثيل البياني فيه كسا في الذكل أعلاه. -
تسثل ىحه الشقظة نقظة التهازن في الإقتراد بحيث تدجج ماذا تسثل نقطة تقاطع دالة الإدخار مع دالة الإستثسار:  -3-2

 ( .   مدتهى الجخل التهازني )

 : ون  600، الإستثسار، إذا قررت السؤسدات تحديد سقف إنتاجها عشد الإدخار قيم كل من الإستهلاك ،تحديد  -4-1
ومشو فإن قيم الستغيخات الدابقة ىي          أن ون يعشي  055إن تحجيج السؤسدات سقف إنتاجيا عن مدتهى 

 كتالي:
                                =   = الإستهلاك -

                    =    الإدخار=  -

           =  الإستثسار= -

 هل يسثل هذا السدتهى وضع تهازن: -4-2
( لا يسثل وضعا تهازنيا      (فإن السدتهى )      إذا بقي مدتهى الظمب الكمي عشج مدتهاه التهازني الأصمي )

ض معو ف( و إنخ      مدتهى الظمب الكمي إلى ) خفضون(، أما إذا إن005لأن ىشالك فائض في الظمب قجره )
( يكهن في ىحه الحالة يسثل مدتهى تهازن،      ( فإن السدتهى )     مدتهى الإستثسار السخغهب إلى مدتهى )

 ( يسثل إختلالا بين العخض والظمب .     أما عجا ذلك فإن السدتهى )

 ( فإن شرط التهازن يربح:     ́ إذا رفعت السؤسدات من مدتهى إنتاجها إلى ) -5
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 ولجيشا: 

     
 

   
  ́      

 

   
       ̅      

 

   
          ̅ 

    
 

   
   ̅

( لأن الدؤال يفتخض ضسشيا أن التغيخ في مدتهى       يفتخض ىشا أن التغيخ في الإستيلاك السدتقل يداوي الرفخ )
 ( السدتقل وليذ الإستيلاك السدتقل وعميو فإن : ̅  إنتاج السؤسدات يكهن مرحهب بتغيخ في مدتهى الإستثسار )
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́̅  :   ون ليربح 05إن شخط التهازن ىه أن يدداد حجم الإستثسار بسقجار      ̅     ̅       

 
 ̅́       


